

“贩毒妈妈”4年多来5次取保候审

原因是一直处于怀孕、哺乳期,如今她再次被抓,如何宣判引人关注

昨天上午,36岁的小惠(化名)与其他7名被告人一起,站到了南京市中级人民法院的审判庭。在这些涉嫌贩毒的人中间,小惠很特殊,因为她是一个有名的“贩毒妈妈”,同道中人称她为小惠、惠姐。她有三个孩子,被抓时,最小的孩子才7个月大。小惠至少13次涉毒被抓,最近4年多被取保候审5次。

现代快报记者 顾元森

最后一次被抓时,她带了约15公斤毒品

在法庭上,小惠身穿黑色羽绒服,短发染成金黄色,说话声音不大,看上去很普通。但就这样一个女子,警方缴获的与她相关的各类毒品数量,高达54公斤。最后一次被抓时,她行李箱里和食品盒子内有大量毒品,主要是冰毒,共约15公斤。

据了解,去年3月2日,小惠

和另一名女子乘坐长途汽车离开南京,前往广东购买毒品。次日,她们到达广东普宁市,入住酒店。

广东人郑某与小惠交易了冰毒和海洛因两种毒品。3月5日上午,小惠和同伴携带装有毒品的行李箱和食品盒子乘车回到南京,被警方在江宁抓获。

因怀孕、哺乳期,5次被取保候审

小惠曾因贩卖毒品罪,10多年来被多次判刑。检方起诉书中写道,2004年,小惠因贩毒被判刑1年3个月;2007年,小惠因贩毒被判刑1年6个月;2009年被判刑10个月;2010年她因非法持有毒品被劳动教养一年。

2011年之后至今4年多,小惠并未收手,涉案毒品数量越来越大,从几百克到几千克、上万克。然而,在这期间,小惠一直

没有再被判刑。原因在于,小惠一直处于怀孕、哺乳期。2015年3月小惠被抓时,已经有一个4岁儿子、两个女儿,最小的女儿才7个月。

4年多来,小惠共被南京市公安局建邺分局、鼓楼分局、原白下分局、秦淮分局、玄武分局取保候审5次。因为根据刑事诉讼法规定,怀孕或者正在哺乳自己婴儿的妇女,可以取保候审。

上车时好好的姑娘,下车时突然迷糊了 她在出租车上偷偷吸了毒

快报讯(通讯员 朱天璇 记者 陶维洲)女乘客上出租车时还好好的,但下车时却突然神志不清,的哥报警求助后,民警一查才发现,原来这位姑娘在车上吸了毒。

1月18日凌晨1点左右,梅园新村派出所接到一位的哥报警,称车上有名女乘客神志不清、言语含糊。民警立即赶到现场,看到出租车后排座上坐着一名女乘客,看样子像是喝醉酒一样,语无伦次。“这女的可奇怪了,上车的时候还好好。”的哥说,当晚零点左右,他接上这名女乘

客。当时,女乘客十分清醒,到什么地方,都说得很清楚。一路上她还打了好几个电话,跟人聊天,可精神了。但到了后半程,女乘客的声音就渐渐小了,到了其说的下车地点,他才发现女乘客已经瘫倒在后座上,神志不清,问她话都说不上了。

民警上前仔细查看神志不清的女乘客,确实没有闻到酒味。于是决定检查下女乘客的随身物品,看能否找到其家人的联系方式。当民警打开女乘客的挎包时,赫然发现一包用白色塑料袋包装的白色粉末。根据经验,民警判断

焦点

如何宣判引人关注

有人认为,小惠利用有关法律规定,虽数次贩毒,却以怀孕、生小孩来逃避法律打击,是钻法律的空子。据了解,最近一次逮捕小惠,有关部门打报告给南京市禁毒委,考虑到她贩毒量实在太大,且一次比一次多,警方反复调查,且通过禁毒委协调民政等部门,将她的孩子交由福利院临时收养,才最终将她羁押。

昨天,小惠的辩护律师告诉记者,对于利用法律规定逃避打击的说法,他不评价。但他表示,小惠的经历的确让人深思,她是单亲家庭出身,由母亲把她带大,只有初中文化程度。过早的接触社会,走上了歧途。她在社会上瞎混,交往的人很复杂,她的3个孩子,连生父是谁小惠都说不上来,目前3个孩子只能由亲友帮忙照顾。她贩毒数量巨大,按法律规定应予严惩。不过,她有检举他人的立功表现,本身又是3个孩子的母亲,法院在量刑时应该考虑这一点。

小惠等人贩毒一案自1月18日开庭审理,预计庭审将持续三、四天,案件将如何宣判,引人关注。

昨天上午9点多,浦口区气温只有零下5度,在明发滨江新城附近一条小河边,一名60岁的老太太跳河轻生。民警、辅警与一名热心市民不畏严寒,跳入寒冷刺骨的河水,最终将轻生老人救起。

通讯员 刘昱彤 陈欢 现代快报记者 顾元森

零下5度,跳“冰河”救人



民警联手下河救人 警方供图

昨天上午9点17分,浦口公安分局接到市民李先生报警:“在明发滨江新城售楼处旁边的小河,有一个老人落水,快不行了!”电话那头,李先生焦急地说,当天他路过这条小河边时,看到一名老太太掉水里了,老人被冻得瑟瑟发抖,虽然他站在岸边大声喊话,但老人并没有往岸边走,此时河边寒风刺骨,河水冰冷。

接到报警后,浦口巡特警大队民警沈功诚立刻带着辅警张宝龙赶往现场,民警还打了120电话请求救护车赶往事发现场。

9点29分,沈功诚和辅警张宝龙赶到现场,此时河面已经结起薄冰,一名老太太站在河中央,水已没到她的腰部,老人瑟瑟发抖。沈功诚和张宝龙见状,二话不说立即脱掉自己的衣物下河救人。

“河水有一米多深呢。赶紧把老人救上来吧!”看到民警和辅警脱了外衣下水,站在岸边的市民纷纷称赞。这时一名热心市民也脱掉自己的衣服,他说自己水性不错,要给民警搭把手。

脱得只剩短袖短裤的沈功诚和张宝龙向河中央的老人游过去,那名热心市民与他们一起,游到老人身边。他们扶住老人时,发现老人已经神志不清。由于老人穿着棉衣,在水中非常重,三人吃力地将老人往岸边抬。此时站在岸边的市民找来河边的一块泡沫板扔进河里,沈功诚三人抓住泡沫板,一步步将落水的老人往河边拖。

9点33分,老人终于被拖到岸边。此时120救护车也赶到了,大家一起将老人抬上担架,医生简单检查后称,老人生命体征基本正常。

随后,老人被迅速送到浦口医院,经抢救脱离了危险。沈功诚抽空回单位换了衣服,中午又赶到医院为老太太送去饭菜,并陪她聊天。原来,老太太是河南人,近期查出有乳腺癌,她不忍拖累家人,于是就背着亲友独自坐车来到南京轻生。经过疏导,老人放弃了轻生的念头,答应民警会积极配合医生治疗。

昨天下午,沈功诚已经联系上老太太家属,家属将尽快赶到南京。

不一样的家庭一样的“娘家”

近日,一个特殊的群体抢在春节之前纷纷来到南京新协和不孕不育医院,她们带着孩子带着礼品像回“娘家”一样回到医院感恩。原来,她们都是在新协和医院成功治愈不孕的患者,对于她们来讲,医院就是她们的第二个“娘家”。

“爱”战胜恐惧,双胞胎喜从天降

带着双胞胎宝宝回“娘家”感恩的徐州患者王女士,提起求子之路感慨良多:“自打怀不上孩子,几乎就没睡过一次好觉,心里那个压力大啊!”求医的多年里,王女士辗转全国多家医院,试过各种方法,中药、西药吃了不少,也积极配合治疗,但每次都失望告终。所以她坦言:“到后来,我都开始害怕去医院了。后来看到

那么多和我一样的人在新协和治疗后有了宝宝,想当妈妈的心情战胜了恐惧,最终我下定决心来新协和试一试,这才有了今天的双胞胎男宝,这要感谢新协和医院的周锦凤主任。”

病因复杂,对症才能“快速怀孕”

满头白发的周锦凤主任是很多患者心目中的大恩人。在她的门诊中,像王女士这样的家庭很多,四处求医无果,甚至放弃了希望。“他们不明白不孕不育作为生殖疾病,并不是一个单一疾病,而是150多种疾病的综合临床表现,很多因素都可以造成男女不孕不育,只有准确的查找出问题,系统治疗对症下药,才能快速怀孕。”周锦凤回忆说,王女士虽然

求医多年,看过很多医院,但几乎没有系统治疗过,不停换医院是常态。“后来通过专业系统检查,我们发现她患有输卵管不通和多囊卵巢综合征。确诊后,为她做了3D宫腔腹腔镜微创孕育术疏通输卵管,术后通过‘胚子生宝疗法+乾坤九宫针术’调理卵巢功能和子宫环境。”经过精心调理,第四个月王女士就成功怀孕了。在周锦凤看来,全面排查找到病因后,对症治疗,效果自然也就出来了。

据了解,每年年末都会有很多在南京新协和不孕不育医院成功怀孕的患者自发到医院感恩,她们在这里分享自己的求子之路、分享自己的心路历程,用她们的话说,她们回到南京新协和不孕不育医院就是回到了“娘家”。